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معاون پارلمانی وزیر اقتصاد و دارایی:

 ۲۲۰ میلیون ریال تسهیلات به تولیدی‌های فعال پرداخت می‌شود

کارنامه‌ای فراتر از مرز؛ 

استان کرمان و جهاد سلامت

واحدهای  به  کنونی،  شرایط  در  گفت:  دارایی  و  اقتصاد  وزیر  پارلمانی  معاون 
تولیدی که با ۲ تا ۵۰ نفر کارگر همچنان مشغول به کار بوده و نیروهای خود را 
حفظ کرده‌اند، به ازای هر نفر ۲۲ میلیون تومان تسهیلات برای ماه‌های فروردین و 

اردیبهشت اعطا خواهد می‌شود.
به گزارش ایرنا، در روزهایی که واحدهای تولیدی کشور با چالش‌های متعدد 
اقتصادی مواجه هستند، دولت با هدف حفظ اشتغال و حمایت از بنگاه‌های 

فعال، بسته‌های تازه‌ای از تسهیلات حمایتی را اعلام کرده است.
بازدید معاون پارلمانی وزیر اقتصاد و دارایی از شهرک صنعتی خضرا در کرمان، 

فرصتی بود تا جزئیات این حمایت‌ها و اختیارات تفویض‌شده به استانداران تشریح 
شود؛ اقداماتی که به گفته مسئولان می‌تواند نقش مهمی در پایداری اشتغال، 

تقویت تولید و تسهیل فعالیت واحدهای صنعتی کوچک و متوسط ایفا کند.
با  آنطور که روابط عمومی استانداری کرمان گزارش داده، محمدرضا دشتی 
همراهی استاندار و نماینده مردم کرمان و راور در مجلس شورای اسلامی از چند 

واحد صنعتی مستقر در شهرک خضرای این شهر بازدید کردند.
معاون پارلمانی وزیر اقتصاد و دارایی در این بازدید گفت: تا قبل از پنجم اردیبهشت 

ماه بسته‌های حمایتی تسهیلات به کارفرما یا خود کارگر پرداخت خواهد شد.
وی اظهار کرد: اعتقاد دولت بر این است که باید اختیارات تام به استانداران داده 

شود تا خودشان مشکلات را حل و فصل کنند.
دشتی گفت: برای کارگاه‌های بالای ۵۰ نفر اشتغال نیز بسته‌های حمایتی تا آخر 

هفته آینده اعلام می‌شود.
معاون پارلمانی وزیر اقتصاد و دارایی بیان کرد: ترخیص ۲ میلیون و ۲۵۰ هزار تن 
کالا از گمرکات کشور انجام شده‌ و در حال حاضر در گمرکات کشور دیگر کالایی 

برای ترخیص وجود ندارد.
محمد علی طالبی استاندار کرمان نیز در جریان این بازدید افزود: از حداکثر 
استان  تولیدی  واحدهای  رونق  برای  دولت،  هیات  اختیارات  تفویص  ظرفیت 

استفاده خواهیم کرد.

در زمان جنگ تحمیلی سوم و در دوره توقف درگیری‌ها، گروه‌های جهادی سلامت در 
کرمان با اجرای مجموعه‌ای از مأموریت‌های امدادی، درمانی و آموزشی، کارنامه‌ای فراتر از 
مرزهای استان رقم زده‌اند؛ خدماتی که از اهدای خون و استقرار ایستگاه‌های سلامت تا ارائه 

مشاوره‌های پزشکی تلفنی و کمک‌رسانی به مناطق آسیب‌دیده کشور را دربرمی‌گیرد.
به گزارش ایرنا، در روزهایی که کشور در یک دوره ۲ هفته‌ای توقف جنگ تحمیلی سوم قرار 

دارد، نفس‌ها کمی آرام‌تر شده اما نگرانی‌ها هنوز برطرف نشده است.
مردم هنوز زیر فشار خبرهای جنگی زندگی می‌کنند و چشمشان به کادر درمانی است که 
مثل دوران کرونا بدون لحظه‌ای فاصله کنار جامعه مانده‌اند. حضور آرام و پیگیر آن‌ها باعث 

شده حس امنیت بیشتری در این روزها شکل بگیرد.
در این فاصله کوتاه آرامش، فعالیت گروه‌های جهادی حوزه سلامت همچنان ادامه دارد؛ 
گروه‌هایی که چه در زمان اوج درگیری و چه حالا، جریان خدماتشان قطع نشده و هر روز در 
گوشه‌ای مشغول رسیدگی هستند. جنگ شکل و شدت دارد، اما نیاز مردم به امداد و درمان 

ثابت مانده و کادر سلامت دوباره نقش تکیه‌گاه اجتماعی را ایفا می‌کند.
در همین فضای بود که سراغ مسئول بسیج جامعه پزشکی کرمان رفتیم تا روایت دقیقی از 

آنچه در پشت صحنه این تلاش‌ها می‌گذرد به دست بیاوریم.
گفت‌وگویی که بیشتر از گزارش رسمی، شبیه ثبت تجربه‌های میدانی و کاری بود که از نزدیک 
لمس شده؛ فعالیت‌هایی که معمولًا کمتر در جریان عمومی دیده می‌شود اما نقش مهمی در 

حفظ آرامش مردم دارد.
حاصل این گفت‌وگو گزارشی از هفت مأموریت جهادی حوزه سلامت در جریان جنگ 
تحمیلی سوم و ادامه خدمات آن‌ها در دوران توقف جنگ است؛ مأموریت‌هایی که هم در 
کرمان اجرا شده و هم در استان‌های دیگر، و نشان می‌دهد پزشکان، پرستاران و داوطلبان 
سلامت همان‌طور که در روزهای کرونا پای کار بودند، امروز هم آرام و بی‌سر و صدا وظایفشان 

را ادامه می‌دهند.
اجرای هفت مأموریت جهادی حوزه سلامت در »جنگ تحمیلی سوم«

رییس بسیج جامعه پزشکی استان کرمان روز سه‌شنبه در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا اعلام کرد 
که مجموعه بسیج جامعه پزشکی و گروه‌های داوطلب سلامت در جریان »جنگ رمضان« 
هفت مأموریت اصلی را در سطح استان و کشور به اجرا گذاشتند که این مأموریت‌ها با هدف 
پشتیبانی درمانی، تقویت شبکه امدادی، ارائه خدمات داوطلبانه و ارتقای توان تاب‌آوری 

سلامت در شرایط بحران انجام شده است.
پویش نبض زندگی برای تقویت ذخایر خون

سید محمدصادق تقوی بیان کرد: در نخستین مأموریت، پویش نبض زندگی با دعوت عمومی 
مردم به اهدای خون در سراسر استان اجرا شد. پایگاه‌های انتقال خون با همراهی کانون‌های 

بسیج جامعه پزشکی تقویت شدند و روند تأمین خون در استان در شرایط ویژه پایدار ماند.
جذب داوطلبان سلامت در تیم‌های واکنش سریع

وی اظهار کرد: در مأموریت دوم، فرایند جذب نیروهای داوطلب سلامت برای حضور در 
تیم‌های واکنش سریع استان انجام شد. این داوطلبان به‌منظور پشتیبانی از نیروهای امداد، 

اورژانس و هلال احمر ساماندهی شدند.
آماده‌سازی تیم‌های درمانی برای اعزام به استان‌های آسیب‌دیده

رییس بسیج جامعه پزشکی استان کرمان گفت: سومین مأموریت مربوط به آماده‌سازی 
تیم‌های درمانی متخصص برای انتقال و حضور در استان‌هایی بود که شدت حملات و 

نیازهای درمانی در آن‌ها بیشتر گزارش شده بود.
استقبال کشوری از پویش روی خط سلامت

وی بیان کرد: چهارمین مأموریت با عنوان پویش روی خط سلامت، در سطح ملی مورد 
استقبال قرار گرفت. در این طرح، خدمات مشاوره، ویزیت و تمدید نسخه به‌صورت رایگان 
برای افرادی که امکان مراجعه حضوری به مراکز درمانی نداشتند ارائه شد و ارتباط مردم 

سراسر کشور با کادر داوطلب درمانی از طریق تماس و پیام برقرار شد.
برپایی موکب‌های فرهنگی و درمانی

رییس بسیج جامعه پزشکی استان کرمان بیان کرد: در پنجمین بخش از مأموریت‌ها، 
موکب‌های فرهنگی و درمانی در کنار سایر مواکب مردمی در نقاط مختلف استان ایجاد شد. 

این موکب‌ها خدمات رایگان فرهنگی و درمانی در اختیار شهروندان قرار دادند.
وی بیان کرد: در مأموریت ششم، بیعت‌نامه کادر بهداشت و درمان شامل اساتید، کارکنان، 

دانشجویان و پرسنل رسمی و شرکتی حوزه سلامت تهیه و با اثر انگشت و امضای آنان تکمیل 
شد. این بیعت‌نامه در نماز جمعه رونمایی شد.

آموزش عمومی طب رزم و امداد نجات
تقوی گفت: هفتمین مأموریت به اجرای دوره‌های آموزشی مقدماتی و تخصصی طب رزم و 

امداد نجات اختصاص یافت.
این آموزش‌ها با حضور اساتید و مربیان در محلات، مساجد و مراکز آموزشی برگزار شد و نسخه 

آنلاین آن نیز برای استفاده عموم هم‌وطنان در سراسر کشور در دسترس قرار گرفت.
خدمات جهادی حوزه سلامت در شرایط جنگ

رییس بسیج جامعه پزشکی استان کرمان گفت: فعالیت گروه‌های جهادی حوزه سلامت که 
پیش از این عمدتاً در مناطق محروم متمرکز بود، در فضای جنگ اخیر جلوه بیشتری یافت و 

حضور این گروه‌ها در شهرها و میدان‌های اصلی نیز افزایش پیدا کرد.
وی بیان کرد: مأموریت‌های بهداشتی و درمانی بسیج جامعه پزشکی در دوره‌های مختلف، 
از واکسیناسیون گسترده پس از انقلاب تا ارائه خدمات خط مقدم در دوران جنگ تحمیلی، 

همواره بر اساس نیازهای روز ساماندهی شده است.
آموزش‌های امدادی متناسب با نوع جدید جنگ

تقوی تصریح کرد: در شرایط جدید جنگ که از شیوه‌های سنتی به سمت جنگ شناختی 
و حملات موشکی تغییر یافته، آموزش‌های خودامدادی و امداد و نجات برای مردم شهرها، 
روستاها و محلات کرمان ضرورت بیشتری پیدا کرد. وی تأکید کرد: این آموزش‌ها برای 

آمادگی عمومی در برابر صدمات و تلفات احتمالی برنامه‌ریزی و اجرا شد.
ارائه خدمات دندانپزشکی، پزشکی عمومی و سلامت روان در نقاط مختلف استان

رییس بسیج جامعه پزشکی استان کرمان توضیح داد: چه در دوران جنگ و چه غیر از 
آن تیم‌های درمانی این مجموعه در روستاهای استان فعال بوده و خدمات دندانپزشکی 
و غربالگری پزشکی ارائه می‌کنند. وی گفت: در شرایط جنگ و اکنون که در توقف جنگ 
هستیم در شهر کرمان نیز چندین ایستگاه سلامت در میدان کوثر و سایر نقاط فعال هستند و 

خدمات رایگان توسط پزشک عمومی، پرستار و روانشناس ارائه می‌شود.
تقوی تصریح کرد: همچنین در کمپ ماده ۱۶ ویژه بانوان متجاهر و افراد بی‌سرپرست، 

خدمات پزشکی ادامه دارد.
حضور جهادی دانشجویان علوم پزشکی کرمان در بازسازی مراکز آسیب‌دیده کشور

رییس بسیج جامعه پزشکی استان کرمان تاکید کرد: تیم‌های جهادی دانشجویان بسیجی 
از کرمان، تهران، ماهشهر و هرمزگان در بازسازی فضاهای آسیب‌دیده بهداشتی و درمانی 
مشارکت کرده‌اند. وی افزود: مراکز بهداشتی و درمانی استان کرمان در این دوره از جنگ 
تحمیلی آسیب جدی ندیدند اما مأموریت بازسازی در سایر استان‌ها ادامه داشته که از کرمان 

هم در این بازسازی‌ها مشارکت داشتند.
گسترش پویش‌های سلامت در کرمان و سراسر کشور

تقوی با اشاره به پویش »روی خط سلامت« گفت : این طرح ابتدا در کرمان آغاز شد و سپس 
به‌صورت ملی گسترش پیدا کرد. در این پویش، پزشکان عمومی، روانشناسان، روانپزشکان، 
دندانپزشکان و متخصصان رشته‌های مختلف به صورت داوطلبانه خدمات مشاوره‌ای، ویزیت 

تلفنی و تمدید نسخه را برای مردم سراسر کشور ارائه می‌دهند.
وی ادامه داد : فهرست پزشکان داوطلب به‌طور مداوم به‌روزرسانی می‌شود و روزانه افراد 
جدیدی به این طرح می‌پیوندند. این خدمات تشخیصی نیست و صرفاً برای تمدید نسخه‌ها، 

تفسیر آزمایش‌ها و راهنمایی‌های اولیه درمانی انجام می‌شود.
تداوم ارتباط مردم نقاط مختلف کشور با پزشکان جهادی کرمان

تقوی اظهار کرد: ارتباط مردم از استان‌های گوناگون مانند تبریز، خوزستان و تهران با پزشکان 
داوطلب کرمانی برقرار است و حتی افرادی که در زمان جنگ در پناهگاه‌ها حضور داشته‌اند 

از خدمات مشاوره‌ای بهره‌مند شده‌اند.

خبرخبرخبرخبرخبرخبر

معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان کرمان گفت: 
خوشبختانه آمار طلاق در سال ۱۴۰۴ نسبت به مدت مشابه سال قبل از آن 

به طور متوسط ۱۵درصد در این استان کاهش یافته است .
به گزارش ایرنا به نقل از پایگاه اطلاع رسانی دادگستری استان کرمان، 
مجتبی قدیمی در تشریح آمار مقایسه ای ازدواج و طلاق سال ۱۴۰۳ و 
۱۴۰۴ در استان کرمان، افزود: بیشترین کاهش طلاق مربوط به شهرستان 
های نرماشیر با کاهش ۳۵ درصدی، فاریاب ۳۱ درصد، منوجان ۲۷ درصد، 

جیرفت ۲۶ درصد و شهرستان‌های بافت و شهربابک با ۲۴ درصد است.
معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان کرمان عنوان 
کرد: در مجموع طی یک سال گذشته بیش از ۱۷ هزار و ۸۵۱ مورد ازدواج 

در استان کرمان ثبت شده است.
وی ادامه داد: بیشترین ازدواج ها به ترتیب مربوط به شهرستان های کرمان، 

سیرجان، بم، رفسنجان و جیرفت بوده است.
این مقام قضایی اظهارکرد: خوشبختانه طلاق در مرکز استان )شهر کرمان( 

نیز ۱۸ درصد کاهش یافته است.  

 رییس پلیس آگاهی استان کرمان از دستگیری دو سارق حرفه‌ای و کشف 
۱۴ مورد سرقت منزل به ارزش بیش از ۶۰۰ میلیارد ریال خبر داد.

به گزارش مهر، سرهنگ حمیدرضا میرحبیبی، در جمع خبرنگاران در 
تشریح جزئیات این خبر اظهار داشت: در پی وقوع سرقت‌های سریالی 
طلاجات از منازل شهر کرمان در سال گذشته توسط سارقان فرااستانی 
که در انجام سرقت‌ها از خودروهای مسروقه استفاده می‌کردند، موضوع 

به‌صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان پلیس آگاهی استان قرار گرفت.
وی افزود: با پایش مستمر ترددها و انجام اقدامات اطلاعاتی و فنی، دو نفر 

از سارقان در یکی از استان‌های مرکزی کشور شناسایی و دستگیر شدند.
وی ادامه داد: متهمان پس از انتقال به استان کرمان و مواجهه با ادله مستند 
و یافته‌های تحقیقاتی، به ارتکاب ۱۴ مورد سرقت منزل با ارزش تقریبی ۶۰۰ 

میلیارد ریال اعتراف کردند.
رییس پلیس آگاهی استان کرمان تصریح کرد: در جریان رسیدگی به این 
پرونده، دو دستگاه خودرو مسروقه که توسط سارقان در عملیات سرقت مورد 

استفاده قرار گرفته بود نیز کشف و به مالباختگان تحویل داده شد.

معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان کرمان :

کاهش ۱۵ درصدی آمار طلاق استان کرمان
در سال ۱۴۰۴

رییس پلیس آگاهی استان کرمان :

دستگیری دو سارق با ۱۴ مورد سرقت منزل 
در کرمان

برای ورود به سایت روزنامه حدیث کرمان

بارکد را اسکن کنید


